
『義務教育学校の制服等に関するアンケート調査』抜粋（令和４年 11 月～１２月実施） 

 

◎指定の上靴を着用することになったら、何年生からが良いと思いますか？ 

【保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生

196件(35%)

３年生

3件(1%)

４年生

11件(2%)

５年生

6件(1%)６年生

10件(1%)
７年生（中学１年生）

319件(57%)

８年生（中

学２年生）

4件(1%)

９年生（中学３年生）

2件(1%)
未回答

8件(1%)
１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

７年生（中学１年生）

８年生（中学２年生）

９年生（中学３年生）

未回答

１年生

17件(23%)

４年生

1件(1%)

５年生

6件(8%)
６年生

1件(1%)
７年生（中学１年生）

51件(67%)

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

７年生（中学１年生）

８年生（中学２年生）

９年生（中学３年生）

１年生

50件(23%)

４年生

2件(1%)

５年生

1件(1%)

６年生

2件(1%)
７年生（中学１年生）

155件(71%)

８年生（中学２年生）

3件(1%)

９年生（中学３年生）

4件(2%) １年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

７年生（中学１年生）

８年生（中学２年生）

９年生（中学３年生）



◎上靴を指定する場合はどうしたらよいと思いますか？ 

【保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

製品を指定

253件(45%)

色のみ指定

177件(32%)

ブランドと色を指

定

100件(18%)

未回答

29件(5%)

製品を指定

色のみ指定

ブランドと色を指定

未回答

製品を指定

87件(41%)

色のみ指定

61件(29%)

ブランドと色を指

定

65件(30%)

製品を指定

色のみ指定

ブランドと色を指定

製品を指定

39件(50%)

色のみ指定

22件(28%)

ブランドと色を指定

13件(17%)

未回答

4件(5%)

製品を指定

色のみ指定

ブランドと色を指定

未回答


